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امتحان الشهر الثاني 

  العلوم 

 

 

 :  المناسبة في كل من الجمل الآتية بالكلمة املأ الفراغ السؤال الأول :

 مؤثرات البيئة( –السلسلة الغذائية  –دودة الأرض  –التكيف  –) المأوى 

 انتقال الماء إلى جذور النباتاتتساعد .............. على تهوية التربة،وتسهيل  .1

 ...............انتقال الطاقة من كائن حي إلى كائن حي أخر. .2

 ............... المكان المناسب لعيش الكائن الحي . .3

تتلاءم مع البيئة التي  ةالحي في أجسام الكائناتتراكيب هو سلوكات أو...............  .4

 تعيش فيها.

 تتفاعل الحيوانات مع ................. كالضوء والبرد والأعداء . .5

 

************************************************* 

 ون سلسلة غذائية يا بطلي   : الكائنات الحية التالية لتك   رتب  : نيالسؤال الثا

 الأفعى ( –الشمس  –الأعشاب   -الأرنب   )         
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امتحان الشهر الثاني 

  العلوم 

 

ضع إشارة صح أمام العبارة الصحيحة ، وإشارة خطأ أمام العبارة  : لثالسؤال الثا

 . الخاطئة 

 لة على تراكيب الطيور. ث)        ( الأجنحة والريش من الأم .1

( بعض الحيوانات تمتلك أسنان مسطحة،تساعدها على مضغ الأعشاب وطحن       )  .2

 أوراق الشجر.

 )        ( الزعانف من التراكيب المهمة التي تساعد الأسماك على السباحة. .3

( التمويه هو ذلك التغيير التي تقوم به الحيوانات في شكلها أو لونها لحماية      )    .4

 نفسها.

 ( لا تؤثر عوامل البيئة في حياة النباتات،مثل الصقيع لايؤثر في النباتات .     )    .5

 وأسنانه حادة. الأعشاب)         ( الأسد يأكل  .6

 . اللحوم ولها أسنان حادةالطيور تأكل  )         ( .7

************************************************* 

 :سلسلة غذائية مائية تتكون من ارسم السؤال الرابع :

 أسماك كبيرة ( –أسماك صغيرة –) عوالق نباتية 

 

 

 

 

انتهت    بالتوفيق يا علماء المستقبل 
 الأسئلة 
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امتحان الشهر الثاني 

  العلوم 
 جابات  ال 

 :  المناسبة في كل من الجمل الآتية بالكلمة املأ الفراغ السؤال الأول :

 مؤثرات البيئة( –السلسلة الغذائية  –دودة الأرض  –التكيف  –) المأوى 

 انتقال الماء إلى جذور النباتاتعلى تهوية التربة،وتسهيل   ضدودة الأر  تساعد .1

 .انتقال الطاقة من كائن حي إلى كائن حي أخر.ائية  السلسلة الغذ  .2

 المكان المناسب لعيش الكائن الحي . المأوى   .3

تتلاءم مع البيئة التي تعيش  ةالحي في أجسام الكائناتتراكيب هو سلوكات أو فالتكي  .4

 فيها.

 كالضوء والبرد والأعداء .مؤثرات البيئة  تتفاعل الحيوانات مع .5

 

************************************************* 

 

 ون سلسلة غذائية يا بطلي   : الكائنات الحية التالية لتك   رتب  : نيالسؤال الثا

 الأفعى ( –الشمس  –الأعشاب   -الأرنب   )         

 

 

 

 

 

 الأفعى  الأرنب الأعشاب  الشمس
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امتحان الشهر الثاني 

  العلوم 

 

ضع إشارة صح أمام العبارة الصحيحة ، وإشارة خطأ أمام العبارة  : لثالسؤال الثا

 . الخاطئة 

 لة على تراكيب الطيور. ث)        ( الأجنحة والريش من الأم .1

( بعض الحيوانات تمتلك أسنان مسطحة،تساعدها على مضغ الأعشاب وطحن       )  .2

   أوراق الشجر.

 تي تساعد الأسماك على السباحة.المهمة ال )        ( الزعانف من التراكيب .3

( التمويه هو ذلك التغيير التي تقوم به الحيوانات في شكلها أو لونها لحماية      )    .4

 نفسها.

5.    (   x        . لا تؤثر عوامل البيئة في حياة النباتات،مثل الصقيع لايؤثر في النباتات ) 

6.       (x        الأسد يأكل )وأسنانه حادة. الأعشاب 

7.       (x       )  اللحوم ولها أسنان حادةالطيور تأكل . 

************************************************* 

 :سلسلة غذائية مائية تتكون من ارسم السؤال الرابع :

 ك كبيرة (أسما –أسماك صغيرة –) عوالق نباتية 

 

 

 

 

 جابات  الانتهت   بالتوفيق يا علماء المستقبل 

 




